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MaTeMaTHKa 6 Kiace
Yuurear Cugopona A.B.
Knaccuas padora
Tema ypoka: «MoayJb yncaa»

Heas ypoka:

o CdopmupoBath NOHATHE O MOJyJIE YNCIIA, KAK PACCTOSTHUM OT Hayajla OTc4€Ta 10
TOYKH, COOTBETCTBYIOIIEH JAHHOMY YHCIY;

o Hayuutp Hax0IUTh MOAYNH YUCEIN, IPABUIBHO UCIIOIB30BATh 3HAK MOYJIS;

o Hayuutb HaxOAUTh 3HaUEHMSI BEIPAKEHHUM ¢ MOJYJIEM; pa3BUBATh I'PAMOTHYIO
MaTeMaTUYECKYIO Peub;

o BrIpaboTka HaBBIKOB CaMOCTOSATEIBHOM pabOTHI.

3aganue AJ151 KJIACCHOM padoThI:

1. TloBTOpuUTH MaTepuam 1. 28 1Mo y4eOHHUKY, BBIYUUTh OMPEIEICHUE MOIYJIS YuCa.
2. TIucbMEHHO BBITIOTHUTH

N2 1 Ha KOOpAMHATHOM NPAMOM TOUKAMKM OTMEYEeHBI Yucna —4 u —8.

1) Kakas Touka kakoe uncno usobpaxaert?
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2) KakoBo paccTtosHue mexay 3TMmHu TouKamm?
3) N3obpasure Ha koopgrHaTHOH npsimon 0.
CKONbKO eauHMYHbIX OTPE3KOB COREePMMT

:BO?

N2 2 a)Hangure mopynu umcen:

otpe3sok AO?
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6) Mpoaxanuaupyiite pe3ynbTaThl M 3aNONHUTE NPONYCKKM B NPEANOKEHHsX:
Ecma>0,10la]=____ .
Ecma <0, to|a| =

Ecrma=0,10la|l=_______.



N2 3 a)Hanpure 3Ha4EHHS BbIPAMKEHHM:
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6) Ucnonb3ys HaHpeHHble OTBETbl, 3anonHWTEe Tabnuubl B TeKcTe OyKBamM.

B ocraswmecs cesobopHbie KneTku snuwmte Byksy I/_M\] MNpoumTtanTte TeKcT.

PdpaHIy3CKOe CJOBO «JeCcepT», B IIePeBoJie 03Ha4alllee ciaaakue diaona,

MCIIOJIL3YEeTCHA U B APYIMX A3bIKaX. JTO IPOM3OLILIO HECIYYaiHO, T.K. MHOTHE

JecepTHbIe OioAa OblIy NpUAyMaHb!l BO PpaHIMM.

OpumMm u3 HauboJgee JOOMMBIX JIAKOMCTB CTaJIO MOpoxeHoe. HazBauusa

HEKOTOPHIX COPTOB MOPOXXEHOT0 MMeIOT (hpaHIly3CKOe IPOMCXOMKIEHMeE.

Hanpumep, MopoxeHoe
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IMOJIY4NnJio CBOe Ha3Ba-



HMe 110 MMeHM (PPaAHLY3CKOro ropoja, riae OHo ObLI0 BliepBble M3TOTOBJIEHO.
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A HazBaHMe _ - /\L\ B IepeBofe ¢ hpaH-
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OY3CKOI'o O3Ha4daeT MOPOMKeHOoe MPMUIroTOBJIEHHOE M3 TOIIJIEHBIX CJIMBOK.

Ognnaxcapl B OGHOM M3 (QPaHLY3CKMX KMHOTEATPOB AE€MOHCTPMPOBAJICH
dbnieMm 06 ApkTuke. ODHOBpEMEHHO ¢ 3TUM B Oydere KMHOTeaTpa CTaJM IIPo-

JaBaTb MOPOMEHOE Ha IlaJI0YKe B IIOKOJAaAHOM raas3ypu. OcTpoyMHble
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chpaHIY3CKME 3PUTEIM OKPECTHUIIN ITO MOPOXKEHOE

AINAIAINAIAIA

Bo3MO0O’KHO, TO MOpPO’KeHOe HAIlOMMHAJI0O MM TrepoeB (hMJIbMa, CEBEPHBIX
KuTenet ., ONETBhIX B MEXOBble KYPTKM M BaTHHIE
oproku. O chuirbMe BecKope 3a0bLIN, a MOPOKEHOe Ha NMAJIOYKe M0JYYNJIo Bce-

MMPHYIO M3BECTHOCTH ¥ COXPaHMJIO CBOe OCTPOYMHOE Ha3BaHMe.

Ne 4 Harpgure mopynu 3apaHHbix uucen. CpasHvute ux. M3 6onbwero mopynsa
BbI4TUTE MEHBLLIMH.
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N2 5 3anonHuTte Nponycku YncnamM Tak, Y4Tobkl NONYYHNMCE

TpﬂﬁKH nocnefoBaTenbHbliX LLEI'lhII yucan. ﬂ)
a) 5 6) -5 8)|_15 r) ~21
a) -99 e) —101] ¥ ‘ -199

3. IIpounTtath Matepuai u3z pyopuku «I» ctp. 155,160 kak mpaBUIBHO YUTATh
qHCcIa.

3ananue AJ1s foMamHei padoThl
Ne 968(n-3), 972, 973



